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VEREADOR IDENIR CECCHIM (MDB) – Comunicação de Líder: 

Sr. Presidente, Sras. Vereadoras e Srs. Vereadores, antes eu queria 

agradecer a atenção dos colegas que escutaram em silêncio a leitura 

que a Presidente fez aqui do Ver. André Carús, que hoje deu uma 

demonstração de respeito à Câmara Municipal de Porto Alegre. Hoje, 

nós vimos aqui alguém – que ainda não foi denunciado, muito menos 

condenado – renunciar ao seu mandato para que a Câmara 

Municipal de Porto Alegre possa seguir a sua missão de defender o 

povo de Porto Alegre. O Ver. Carús foi um grande vereador; as coisas pessoais que 

possam ter acontecido, ele está enfrentando pessoalmente sem ter o cargo de vereador. 

Então, cumprimentos a todos os nossos colegas que assistiram, atentamente, à leitura 

dessa carta.  

Quero também aqui saudar a volta da Ver.ª Comandante Nádia e agradecer, Ver.ª Nádia, 

o seu trabalho na Secretaria de Desenvolvimento Social. Foi um grande trabalho, de 

responsabilidade, sem pirotecnia – trabalho de formiguinha. Em todos os cantos de Porto 

Alegre, a senhora esteve olhando, fazendo o que podia fazer sem recursos, muitas vezes, 

mas com a sua presença firme e orientadora. Parabéns, vereadora, bem-vinda à Casa; 

Porto Alegre e a Câmara de Vereadores ganham com a sua volta. 

Ver.ª Lourdes Sprenger, que hoje assume a titularidade da cadeira, fico muito feliz, 

porque a senhora é uma grande vereadora. Estivemos, nos últimos quatro anos, na outra 

legislatura, lado a lado, defendendo as ideias. A senhora com a sua missão, com o seu 

sacerdócio na defesa dos animais, a senhora está aqui novamente. Eu tenho certeza que 

fará um grande trabalho neste ano e meio que falta não para o bem da senhora, que a 

senhora não precisa. A senhora é uma mulher que está muito bem, graças a Deus, mas 

na defesa dos animais, que precisam. Os animais precisam de alguém que os defenda, e 

V. Exa. faz isso com muito brilhantismo, sem fazer extravagâncias. Vereadora, sucesso 

para a senhora! O MDB continua com a maior bancada, com cinco vereadores, mas com 

a maior bancada de mulheres também, duas mulheres. Duas mulheres e três homens, a 

maior bancada de mulheres. 

Ver. Ricardo Gomes, eu escutei muito bem os discursos do Ver. Comassetto e do Ver. 

Robaina. Realmente, o Ver. Robaina em nenhum momento defendeu o governo Maduro, 

mas eu só queria lembrar que, no último ano da presidenta, como eles gostam de chamar, 
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Bachelet, ela atacou os estudantes do Chile com jatos d’água, com violência. Essa é uma 

presidenta socialista. Eles esquecem que ela atacou os estudantes na rua covardemente. 

Agora apareceram os baderneiros. Vocês não se lembraram que, dentre os baderneiros, 

estavam vinte e poucos policiais venezuelanos infiltrados nessa turma da bagunça. Então 

não precisamos ficar alerta não! Já tem uns panfletos em São Paulo pedindo para que os 

baderneiros voltem para a rua, para que eles incendeiem as coisas, como fizeram um 

tempo atrás. O povo brasileiro sabe ir para a rua sim, e vai quando precisa, para defender 

a população em relação aos corruptos, para defender as pessoas de bem, a população 

sabe sair às ruas de verde e amarelo. Não precisam usar bandeira estrangeira para fazer 

isso. Não precisam e não usam. Nós temos que ter muito claro: o que está acontecendo 

na América Latina é uma coisa orquestrada por alguém que perdeu a mamata, por 

alguém que ficou anos e anos... Assistindo à eleição da Bolívia, eu me lembrei da eleição 

da Dilma, Ver. Cassiá. Não tinha o que escolher entre os dois, a Dilma e o Aécio. Mas 

tomaram a eleição do Aécio na noite, na noite da eleição, para apuração, igualzinho 

aconteceu na Bolívia. Mas que coincidência essa! Eu acho que nós temos que nos 

preparar para sempre defender a verdade, sempre defender a verdade! O que está 

incomodando, se vocês forem para a rua, são corporações que perderam as suas 

mamatas, as suas tetas, essas vão para a rua, as corporações. E nós estamos aqui para 

defender a população de bem e que trabalha. Obrigado.  

(Texto sem revisão final.)  

 

 

 


